



22.06.2016 Представители научных центров знакомятся с опытом КНИТУ-КАИ



Заместитель генерального директора по технологическому развитию Государственного научного центра Российской Федерации ФГУП «НАМИ» Владимир Серебряный 21 июня посетил ряд объектов КНИТУ-КАИ. В частности, он ознакомился с деятельностью «КАИ-Композит» и «КАИ-Лазер», центрами роботехники, нанотехнологий. В ходе визита гостю были представлены результаты последних исследований, а также проекты, разрабатываемые учеными вуза. По признанию Владимира Валерьевича, он впечатлен масштабностью университета и выделил для себя ряд разработок.

[Фотографии](#)

Управление по связям с общественностью